
                     Progresiones aritméticas                              

1. Escribe 11 números en progresión aritmética empezando por 5 y terminando por 8:

2. Halla la suma de los cincuenta primeros términos de la sucesión: 20, 24, 28, 32, …

RESPUESTAS 

 

.1  Hallamos la diferencia de la progresión teniendo en cuenta que 51 =a ,  811 =a  

daa 10111 +=  por lo tanto 
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Los números son: 

5 , 5’3 , 5’6 , 5’9 , 6’2 , 6’5 , 6’8 , 7’1 , 7’4 , 7’7 , 8 

 

 

 

.2  Se trata de una progresión aritmética porque la diferencia entre cada término y el anterior es 
constante, esta diferencia vale 4=d .  

La suma de n  términos consecutivos es: 
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 Por lo tanto: 5900
2

50 · )21620(
50 =+=S  

 

La suma de los 50 primeros términos de la sucesión es 5900 

 




